

Тамбовская масленица



Масленица - озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны.

В рамках тематической недели «Тамбовская Масленица» дошкольники старшей группы «Почемучки» (воспитатели:

Г.В.Уварова, А.С.Зотова) узнали, что символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы и обобщили знания о праздновании Масленицы на Руси, на Тамбовщине.

Традиционными атрибутами веселой масленицы являются забавы, спортивные шуточные состязания, народные гуляния и, конечно же, блины. В рамках тематической недели в нашем детском саду прошли спортивные состязания "Гуляй, Масленица!" Ребята с удовольствием перетягивали канат, переносили блины, поднимали гири, участвовали в лыжных гонках...По традиции в конце гуляний сожгли чучело Масленицы!



Малыши из группы раннего возраста «Вишенка» готовятся к проводам зимы. Под чутким руководством педагога они «жарили» блины на сковороде, накрывали праздничный стол. Работа закончена, можно и отдохнуть. В дружной компании и блины сладкие, и настроение лучше, и жить прекраснее! Приходи весёлая Масленица, мы уже готовы и ждём тебя в гости!

Нам морозец ни по чем, мы Масленицу в гости ждём! Сегодня ребята и педагоги группы раннего возраста «Домисолька» устроили настоящее праздничное гулянье с песнями, хороводом, игрой в снежки и, конечно, с горячими блинами! А блиночки не простые, с цветами да резные! Угощайтесь, малыши, на здоровье! Будем с Масленицей гулять, да весну скорее поджидать!



*Солнце круглое как блин,
Улыбаясь светит.
Рады теплой встрече с ним
Взрослые и дети.
Друзья! Масленица пришла!*



Время веселья и вкусных блинчиков. Сегодня 26 февраля в старшей группе «Теремок» прошел веселый праздник «Гуляй, Масленица!». Дети водили хороводы, пели песни, танцевали, веселились, показывали свое мастерство в спортивных состязаниях. Праздник получился

чудесным и веселым. В конце праздника ребят ждал праздничный стол с вкусными, ароматными блинчиками.

Пусть этот праздник дарит всем тепло весны и радость общения!

Воспитатели старшей группы «Теремок» Мишустина Л. В., Комбарова М. В.

Солнечный морозный денёк – самое время отмечать Масленицу! Ну какой праздник без блинов? Ребята из группы раннего возраста «Акварелька» устроили душевное чаепитие с горячими блинами. Русские народные костюмы, инструменты, самовар, песни и отличное настроение – это и есть настоящая русская душа! Пусть ребята растут в радости и чтут наши исконные традиции!



На праздничной неделе посвященной Масленице, воспитанники старшей группы «Теремок» (воспитатель Л.В. Мишустина) приняли участие в творческой мастерской по изготовлению «Солнышко на масленицу»!

Ребята познакомились с традициями празднования Масленицы. С интересом узнали об обычаях и значении каждого из семи дней «масленичной недели».

В эти дни мы провожаем зиму, а с ней все неприятности и огорчения! На пороге весны, в самый вкусный праздник, хочется пожелать обновления и веселых дней, щедрого стола, гостеприимного дома, достатка. Пусть солнце светит ярче, пусть беды пройдут мимо, а в сердце навсегда поселятся счастье и добро! С Масленицей!



*Будет праздник здесь большой,
Зима встретится с Весной,
Зиму с песнями проводим,
Спляшем с нею в хороводе.
А Весну с весельем встретим,
Словом, ласковым приветим!
Будем вместе мы гулять,
Нашу Зимушку провожать!*

Масленица - замечательный, светлый праздник проводов зимы и встречи весны. Это исконно русский народный праздник - озорной, весёлый, шумный и очень вкусный.

Сегодня в нашем детском саду прошли масленичные гуляния! Ребята водили хороводы, танцевали и играли в веселые игры. Каждый ребенок смог прочувствовать атмосферу праздника и унести с собой множество радостных эмоций и ярких воспоминаний!

Проведение народных праздников в детском саду - это отличный способ провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории.